# 全世界无产者, 联合起来!



反动势力必将失败,印度人民战争必将胜利! 革命军队之所以必要,是因为只有靠暴力才能解决伟 大的历史问题,而在现代斗争中,暴力组织就是军事 组织。

——列宁

帝国主义时代的阶级斗争的经验告诉我们:工人阶级和劳动群众,只有用枪杆子的力量才能战胜武装的资产阶级和地主;在这个意义上,我们可以说,整个世界只有用枪杆子才可能改造。

——毛泽东

正如同志们所知,我们印度共产党(毛主义)、人民解放游击军以及由党领导的革命群众组织和革命人民委

员会的同志,为了粉碎名为"卡加尔"的围剿行动, 目前正在如火如荼地开展一场反围剿运动。这一英勇 事迹理所应当地受到了整个国际共产主义运动的高度 关注,且任何人都不能对其漠不关心。

正如我们此前所指出的:"今天,对于全世界的共产主义者而言,印度共产党(毛主义)代表着国际共产主义运动中辨明革命真伪的三面伟大红旗:

- 1. 捍卫抵制修正主义的马克思列宁毛主义的红旗;
- 2. 反对和谈、妥协与投降路线而走人民战争道路的红旗:
- 3. 反对否认被帝国主义压迫国家的半封建性质,并以农民作为反帝斗争基础的新民主主义革命的红旗。"

(《庆祝光荣的印度共产党(毛主义)成立二十周年》,国际共产主义者同盟,2024年9月)

今天, 我们——国际共产主义者同盟——重申这一立场, 并以此为出发点, 表明我们对当前形势的看法。

# 众志齐反之时, 旧制速溃之际

由被压迫国家新一代青年领导,始于印度尼西亚,席卷尼泊尔、菲律宾、秘鲁、马达加斯加、摩洛哥,并持续蔓延的最近的一波群众起义浪潮,是群众力量的

强大体现——他们一旦苏醒,即石破天惊,沧海横流,旧秩序土崩瓦解。

在被压迫国家中日益增长的、愈发激烈的反帝运动,被巴勒斯坦人民在反抗美帝国主义和以色列屠夫的顽强抵抗中所展现的深刻英雄主义所推动,显示了无产阶级已经从自诩世界统治者的反动堡垒中觉醒,正以崭新力量证明自己配得上其光荣传统。最近一段时期,厄瓜多尔(持续罢工)与法国(九月斗争)无产阶级与人民的抗争,虽存在明显差异,但都显现出:共产主义者在最广泛,最深层群众中具有重要影响力,这中斗争性质也远非群众自发所能产生。世界从未和平,而是愈加被伟大的群众斗争——这一再次证明革命是主要趋势的新黎明的使者——所鼓动。全球革命形势呈现不平衡发展,但威力显著。

处于其最新与最终阶段的整个资本主义体系,即帝国主义,正处在加速中的全面危机。帝国主义的好战倾向——尤其会被美帝国主义为了阻止自身衰落和恢复失去的地位而做的努力所驱动——正在导致帝国主义国家的军事化大幅增强。全方位的反动与法西斯化的趋势日益增强和群众的劳动与生活条件大幅恶化——几十年来未曾以这种样式出现——是整个地球的现状。

在穷奢极欲的世界中,有6.73亿人营养不良,26亿人无法获得基本可食用食物。

被压迫国家的情况尤为严峻,就像美帝在加勒比地区(委内瑞拉、哥伦比亚、海地等)对他国主权的公然践踏一样,那里的官僚资本主义危机因帝国主义制度的强加与直接侵略而倍增。帝国主义为争夺市场、原材料、势力范围、殖民地与半殖民地而发生矛盾(即帝国主义间的矛盾),当这一矛盾更加尖锐时,帝国主义会收紧对"他们的"殖民地与半殖民地的控制,驱逐他们的竞争对手,强行建立起刺刀秩序并要求其走狗的完全忠诚,同时这也加剧了其与被压迫民族和人民的矛盾。

当前世界存在三大基本矛盾:

- 1. 资产阶级与无产阶级之间的矛盾
- 2. 帝国主义之间的矛盾(帝国主义间矛盾)
- 3. 帝国主义与被压迫国家及人民之间的矛盾

其中主要矛盾是帝国主义与被压迫国家及人民之间的 矛盾。这一矛盾起主导性与决定性作用,必须牢牢把 握,就像毛主席说的,其它所有需要我们进行分析的 问题"就迎刃而解了"。 被压迫民族和人民的民族解放运动的日益发展凸显了其与国际无产阶级运动结合的必要性。换句话说,只有马克思列宁毛主义而非其他任何意识形态,才能指导全球反帝进步斗争,这要求对修正主义与机会主义展开全面斗争。而这是共产党的任务,并且要求他们通过将自己置于斗争前沿——拿起枪杆子以发展人民战争,身处革命与反革命的无情对抗之中并建设起强大的反帝阵线——来实现这一点。我们毛主义者深知:没有一个人民的军队,便没有人民的一切。

在被压迫国家, 武装的无产阶级先锋队、指挥人民战争的共产党, 对反帝国主义斗争的发展, 对世界无产阶级革命的发展与未来胜利, 起着至关重要的作用。这些政党是被压迫和剥削的群众日益壮大的队伍的先锋, 是展示怎么大闹天宫的人, 是无产阶级运动与民族解放运动在马列毛主义指导下融合的鲜活典范。从这个意义上来讲, 毛主义领导下的人民战争的重要性不仅远超国界, 对全世界共产主义胜利的斗争也具有决定性作用。

不止我们知道这一点,甚至连敌人都比所谓"革命共产党人"更清楚这一点。因此帝国主义者和反动派,特别是仍然充当全球反革命宪兵这个角色的美帝.仍

在竭力以血与火遏制人民战争。

修正主义与机会主义,作为剥削阶级的卑劣走狗,甚至比反革命军火库中的任何其他武器还要危险。这些令人作呕的造物和思想渗透到反帝革命运动的队伍中,他们试图通过各种阴谋诡计篡夺共产党的领导权,甚至毫不犹豫的与政治警察和刺杀机构(如美国中情局)进行各种合作。在一些情况下他们取得了暂时的成功,如奥贾兰的叛变与库尔德工人党违背库尔德人民对民族自治权的愿景,并且可能通过挑动巴勒斯坦民族抵抗阵线的内部对立以分裂反帝运动的取消主义行动。

在这一历史与政治背景下的革命与反革命之间的斗争之中,我们必须看到印度同志正在进行的史诗般战斗。

"卡加尔行动"必败,印度共产党(毛主义)必 胜

"卡加尔行动"严格遵循美帝制定的"低烈度冲突"战略。尤其明显的是,美帝在镇压秘鲁人民战争中获得的经验正在印度应用。这实际上揭示了帝国主义者和反动派如何看待印度人民战争的危险性,敌人的疯狂血腥运动正是他们恐惧革命运动力量的表现。

中央政府高度集中权力和警察、特勤部门与军队指挥 机构的统一,再加上对知识分子、进步人士甚至议会

中的政党进行全面打击(甚至印度国大党也被指控与 "城市纳萨尔派"勾结!),确保旧官僚地主国家可以 全力针对革命运动。军队直接指挥军事行动, 通过空 袭、"特种部队"领导准军事与警察部队的大量特遣 队, 对以前可以相对自由地运作的民主组织进行残酷 的迫害,包括施以酷刑、强奸、绑架(被"失踪"), 以切断党重新传输的链条并营造一种由白色恐怖主导 的社会氛围。使用"安全村"(实际上是集中营)与 "前沿作战基地"系统,使军事基地处于一种"地毯 式控制的安全系统"的中央, 推行"民事行动计划" 和"友好政策", 试图通过分发物资来利用群众的贫 困以"收买"群众。作为心理战的一部分,他们努力 使虚假信息覆盖到每个偏远村庄(中央后备警察部队 在巴斯塔分发了数万台收音机)。动员地主、叛徒并强 迫群众加入反革命民兵(如"区预备队")的政策. 使群众攻击群众。针对叛徒与变节者的大规模计划, 对那些"忏悔"和"加入主流"的人进行特赦和经济 "补偿"。集中控制媒体,从而掩盖旧国家势力的损 失, 但他们的"成功"被吹上了天, 并大力报道叛徒 干部与"集体投降"场景(并非很少上演)。

所有这些如今发生在印度的事与 90 年代初美帝在秘鲁实施的策略极为相似。正如印度同志所说: "印度

的平叛计划是由帝国主义势力,特别是美帝国主义直接指导的。国家反恐中心(NCTC)的成立与正在进行的卡加尔行动中,美帝国主义的作用至关重要。"

美帝国主义及其印度"伙伴"遵循一个长期计划。他 们不会即兴发挥, 而是经过长期研究印共(毛), 深知 只有当他们能够渗透到共产党内或(并)在其队伍中 获得合作者时,才能对共产党进行严厉打击。"低烈 度冲突"战略旨在分化起义力量,因此反动派试图积 极干预党内事务:关键领导人被暗杀或拘捕,而已知 的右派得以存活。总书记巴萨瓦拉吉同志为直至胜利 的人民战争的延续献出了生命,他与不肯放弃的20 多名拒绝投降的领导干部一起英勇地抵抗敌人的进攻 直到最后一刻, 树立了一个意识到自己对于领导党身 处和对人民战争提供指导的角色的共产党员的有力榜 样,而宣扬投降的"索努"还活着——在政治上没有 巧合。正如革命党人试图最大限度地利用敌方阵营中 的矛盾一样, 反动派也是如此。

毛泽东主席教导我们:内部因素总是具有决定性,而 在革命与反革命斗争日益激烈的时刻,当遭受重大困 难或打击时,投降倾向便会萌芽,最初它以思想和概 念的形式出现,但很快它们就会演变成修正主义路线、 背叛和与反动派勾结。印度共产党(毛主义)中央委员会谴责并摈弃背叛党和革命的索努集团。叛徒索努是倾向于调解、投降、片面思考和畏惧死亡的代表,与党和马列毛主义的原则相冲突。索努用陈旧的论点,指责印度共产党(毛主义)是极左派,是"拒绝合法斗争",违背了革命战争无往不利与持久人民战争的原则,并最终违背了党的军事路线。正如党所谴责的那样,索努修正主义的政治基础,否定了印度社会的邓村建性质,宣称主要矛盾已经变成了无产阶级和资产阶级之间的矛盾,并企图取消新民主主义革命和人民战争。

索努和他的集团反对两条路线斗争和党的民主集中制, 策划分裂党的阴谋。很明显, 这种违背党的原则的立场和论点是企图取消党、从人民战争中投降并很快加入反革命行列还开始将党的宝贵武器交给反革命的借口。

印度共产党(毛主义)中央委员会指出:

索努和萨蒂什身上持续了十年的右倾观点逐渐变成了 右倾主义,在"卡加尔战争"期间,这种倾向进一步 蜕变为右倾机会主义,现在已经达到了背叛革命和反 革命的程度。我们未能及时、准确地评估这一变化。 导致的结果是,他们二人利用领导职务对革命运动造成了严重损害。我们在此向革命阵营声明,将对这一失误进行认真检讨,并从中汲取必要的教训。(…) 即使索努和萨蒂什向敌人投降,即使明天还有其他人投降,我党也绝不会向敌人投降。只要阶级还存在,阶级斗争及其最高形式一人民战争-就将继续下去,这是无法避免的历史规律。任何投降行为都无法改变这一规律。因此,即便身处暂时的挫折之中,我们也要以高度的自信和勇气,为革命运动的进步而努力奋斗。最终的胜利属于人民!

历史经验告诉我们,敌人会利用修正主义、机会主义和奸诈分子来企图分裂党。这是"低烈度冲突"战略的一个基本要素:敌人竭尽全力制造混乱,使革命力量开始动摇,因为谁动摇谁就失去了主动权。而一旦没有主动权,人民军队就无法进行主动防御,它就会变得相对被动,也就可以被歼灭。

打败游击队有两种方法——将其与群众分离或消灭其领导层,实质上就是:反动势力需要摧毁共产党的领导,才能使人民战争暂时失败,因为正确的马克思列宁毛主义领导保证了革命军队与群众的团结。

全世界的共产党人必须强有力地粉碎敌人的所有这些进攻,与由党的代表大会选举产生并执行党的路线的中央委员会领导的印度共产党(毛主义)紧密联系。任何不遵守党的基本文件和党纪约束的人,无权自称党员。这就是共产党的运作方式,这是一个原则问题并且每个对马列毛主义有最基本了解的人都必须知道这一点。

印度共产党(毛主义)的基本路线,即通过印度革命、持久人民战争、夺取全国政权,实现新民主主义革命,继而推进社会主义革命并迈向共产主义的道路——正如党的代表大会和基本文件所确立的那样——毫无疑问是正确的。这是唯一的马列毛主义路线,任何其他路线都是修正主义背叛。无论党中央在同志们总结了当前时期的经验之后得出什么结论,无论在战术和运用问题上进行什么可能的调整,都不能改变这一点。每一次暂时的挫折——比如失去一个根据地,在革命人民委员会存在的一些地区重建旧国家政权——对毛主义者来说并不奇怪。根据地本质上是流动的,是人民战争发展形式的一种表现,它会经过一个两条路线斗争——革命与反革命的,他们尝试互相围剿直至革

命的最终胜利。中国的人民战争即如此发展, 至今所

有的人民战争也亦是如此。在党的绝对领导下,人民解放游击军将动员、政治化、组织和武装群众,新力量将再次蓬勃发展,收复失地并征服新地区。

国际共产主义者同盟同印度共产党(毛主义)、人民游击解放军及城乡革命群众阵线肩并肩,举着马列毛主义和人民战争的旗帜,反对和谴责任何散布混乱、悲观和投降的企图。我们完全相信,我们印度的同志们将在中央委员会的领导下击败"低烈度冲突"战略,进一步发展人民战争。没有什么能打败有组织的群众的力量,在印度的革命的无产阶级先锋队、光荣的的度共产党(毛主义)的领导下,印度人民将继续以外民战争扫除帝国主义、官僚资本主义和半封建主义,民战争扫除帝国主义、官僚资本主义和半封建主义,并通过文化革命与人类的其他成员一同迈向共产主义。这是历史规律的体现,是物质运动规律的表现——无论叛徒们怎么狡辩——这是一个事实。

### 修正主义是国际共产主义运动的主要威胁

叛徒索努及其集团的修正主义立场和他的背叛并不是印度独有的现象;它们也是国际共产主义运动中存在的修正主义倾向的表达,那里存在着大庭广众之下或暗地里偷摸支持索努路线的人。这就是为什么我们必

须从这次事件中吸取教训,将索努叛徒集团所发生的事情视为对国际共产主义运动的重要警告,并呼吁加强对修正主义和一切机会主义的斗争,特别是反对投降主义和变节倾向。在国际共产主义运动中与印度共产党(毛主义)紧密团结,就是为了打击国际共产主义运动中的索努追随者,扫除一切与其立场趋同的修正主义和机会主义。

那些鼓吹否认官僚资产阶级正在发展的被压迫国家的半殖民地半封建国家性质的人——无论他们是搬出托派关于"世界分工"论的陈腐口号,还是兜售考茨基式的"超帝国主义"论——这些鼓吹者如同被帝国主义"总写着他们主子喂给他们主子喂给他们主子喂给他们主子喂给他们主人事的外发,使这些数据对那些缺乏群众基础的小资产阶级"知识分子"而言,恰恰模糊了帝国主义的,是这些人真正成为了资料的,也是济联系,使这些人真正成为了资料的主力军,是由无产阶级革命在当前发展阶段主义革命,而修正主义者就是企图让我们忽视这一点,他们总是援引"新形势"并指控我们"左倾"。

当今世界正处于历史性的加速时刻,全球共产主义者受到召唤来投身于这场伟大的斗争,站在时代的前沿

并发展革命的主观力量。毛主席教导我们: 畏缩与革命相悖, 唯有舍得一身剐, 敢把皇帝拉下马的人方能成事。索努的害怕死亡与片面分析, 恰恰体现了与革命相悖的投降主义精神。正因如此, 我们呼吁国际共产主义运动的全体同志汲取这些教训——印度共产党(毛主义)再次向我们昭示: 修正主义是国际共产主义运动的主要危险。我们必须强化两条路线斗争, 在队伍内部打击修正主义, 并倡导必须完全无私地投身于革命当中。

# 现在是时候比以往任何时候都更紧密地团结在 印度共产党 (毛主义) 周围了

必须加强和提升国际革命与反帝运动对印度人民战争 的支持,并使其达到新的高度。我们必须成为击败"卡 加尔行动"的协力者。

过去二十年来,印度共产党(毛主义)始终是全世界共产主义者和革命者最强大的一个精神源泉。事实上,如今在许多国家重建反帝革命运动的斗争中发挥关键作用、为重建共产党的运动做出宝贵贡献的新一代无产阶级革命者,正是通过印度共产党(毛主义)领导的人民战争所展现的改造现实的革命性力量而被毛主义先锋队所感召。这一过程恰如毛泽东主席所言:十

月革命一声炮响, 给我们送来了马克思列宁主义。仅 此一事便足以证明印度的新民主主义革命对世界革命 的重大意义。当然, 这场发生在世界人口数最多的国 家的革命的发展意义远不止于此。群众的力量决定着 反帝国主义战争的最终结果, 因此我们在印度的进步 或倒退,将决定全世界革命与反革命力量对比的走向。 作为无产阶级国际主义者, 我们有庄严的职责使我们 以革命的全球发展为信念坚定地站在印度同志身旁。 我们必须加倍努力以发展支持印度人民战争的国际运 动. 绝不能让作为帝国主义的"低烈度冲突"战略一 部分的阴险计划, 以及印度反动派借助叛徒们散布混 乱和悲观情绪的图谋得逞。我们必须用马列毛主义的 真理提高自身力量和广大群众的觉悟, 发展我们的思 想领域与政治领域的反攻, 揭露敌人心理战的画皮。 我们必须在各个战线奋勇作战, 抵御对印度同志的一 切攻击。我们必须从背后打击帝国主义者, 竭尽全力 破坏他们的计划。我们必须团结一切可以团结的力量, 共同挫败"卡加尔行动"——以及"低烈度冲突"战 略的整体部署——为印度新民主主义革命开辟唯一道 路: 通过人民战争赢得胜利。

我们号召世界各国共产党和革命组织、反帝人士以及所有反对反动势力的人们,迅速推进反帝阵线的建设,努力将日益高涨的群众反帝情绪和抗议转化为一股以人民战争为核心的强大战斗行动浪潮。这一进程现在必须实现飞跃,我们迄今为止所做的工作远远不够。各国的马列毛主义者必须做出一切必要的努力和调整,并以此方向展开活动。我们——国际共产主义者同盟——将以更加坚定不移的决心履行自身职责。

#### 同志们:

我们邀请所有共产党和组织响应此号召, 表明对本倡议的支持并签署联合签名, 旨在推动发起国际共产主义运动的统一行动以捍卫印度共产党(毛主义)及印度人民战争。

印度共产党(毛主义)万岁! 追随人民战争的道路,向牺牲的英雄致敬! 打倒"卡加尔行动"! 印度人民战争万岁! 马列毛主义万岁!

国际共产主义者同盟 2025 年 10 月